第二夜. 對象不能亂挑【R20】

【註:灌腸、跳蛋、假陽具、馬眼?】

第一次做愛後,已經過了幾天。身體嚴重不適的情況下,陸一只好待在家中看著他那些所謂的教科書來消磨時間。

今天起床時, 覺得身體已經好了很多後, 陸一便急不及待去到夜館學習。

進到夜館後, 他沒有多注意對方的身份是誰, 總之先向著眼前的人提出了邀請:「你可以幫幫我嗎?」反正不管是主人還是寵物, 或是調教師他們都會不同的玩法。跟誰做, 好像都沒有太大分別, 也不用執著於契約嘛。

原本該待在學校的永川, 嫌課堂無聊並翹課出遊走, 從學校回到夜館的路程不遠, 但是他到處晃著回到夜館時也花了將近半小時。

正當他在想今天要去運動、看書、還是睡覺時,身後傳來了尋求幫助的聲音。

他轉身看向對方,一頭黑髮又包著繃帶的人,看來對方真的需要幫忙,所以就回應對方,「當然可以,怎幫?」

「可以跟我做愛嗎?」陸一簡單地單刀直入向對方發出激請。

當永川聽到對方的要求時沒有多想就直接回答,「喔來啊,小可愛叫甚麼阿。」

反正現在的她也不知道做些甚麼而苦惱著, 倒是眼前的人幫他想好等等做甚麼了。所以沒有拒絕倒是一秒答應對方。

「陸一。」陸一乖乖的回應對方很問題,雖然對於小可愛這個稱呼抱有疑問,但是也沒有表現出來。反正對方想怎麼稱呼自己也不重要。

聽著比自己矮的人介紹了一下, 才開口說話「哎呀, 是陸一阿」

「要做甚麼來著?」雖然對方有說是做愛, 但是要怎樣做對方還未告述自己, 所以詢問對方。

「做愛。」陸一重複一次剛剛的話語。

聽見對方這樣說, 他當然知道是做愛, 一開始不就說得很清楚了嗎, 所以又再詳細的說明一下, 剛剛那句話的意思。

「我知道阿,哪一種的?沒有我就自己選喔」

「隨你選擇。」陸一如此回應,其實他很好奇到底有多少種做愛的方法。不過那不是現在必須知道的問題,他現在需要的只是做愛的經驗,已經浪費了好幾天的時間了。

「哎呀呀,我隨便嗎,我有很多道具可以試試喔~」聽著對方說出可愛的話語,也就是說隨便他玩啊,他可是有很多方法可以玩。一開始只擔心眼前的人會承受不住,但是對方既然這樣說了,那就先別管對方會怎樣,就玩個痛快吧。

「隨便你玩……不過,你要在這裡嗎?」陸一指了指身處的位置,這裡是大廳。陸一記得好像有規定不能在調教間之外的地方進行調教。對方該不會是喜歡犯規的人吧?

「恩...我想想喔. 既然玩法我選. 地點給你挑吧」

聽奧對方再次說出隨便,玩心完全容再了笑容裡,讓她笑得合不攏嘴。

天啊, 這如此可愛的小可愛, 到底是從哪出來的啊。

陸一還是想要遵守規則,不然被趕出去就慘了。「去調教室。」

「沒問題~走吧~」興然接受對方的提議, 但是調教室應該要先去申請所以到櫃檯去做詢問。

陸一沒有再說任何話, 他只是乖乖跟上對方的步伐。

「好啦~我申請了~」

詢問完之後永川拿著鑰匙, 找著對應鑰匙上的數字尋找著房間。走了一段路後,「好像就是這間~」用鑰匙打 開門。

陸一看了看四周, 這間調教室又與之前的調教室不同。

記得上次做愛前, 雷諾斯也有要自己先洗澡。

陸一單純的認為這是每次必須的步驟, 而對對方發出迫詢問:「要先洗澡?」

「好啊~」既然對方要洗澡,就想幫對方體內也洗一翻,讓他由裡到外都乾乾淨淨的。 所以永川詢問對方。「一起洗嗎?」

他不介意自己的身體被看光,而且那樣比較節省時間,也是個不錯的選擇。 所以,陸一點頭就同意了,「嗯。」 他先走進了浴室,等待對方進來一同洗澡。

拿了兩件浴袍, 將其中一件交給對方, 「需要嗎?」

陸一看著對方遞過來的浴袍, 他下意識就回應對方:「隨便。」

「只有要或不要, 沒有隨便。」

聽了對方的回答, 畢竟在家族的教育下, 他的回答裡面, 只有是、否、要跟不要這幾個選項。

陸一把決定權交到對方手上,並且解釋著自己的意思。「·····如果你想脫的話,我就會穿。如果不用的話,就不要吧。」反正穿不穿浴袍,對於接下來要做的事有甚麼影響他也不太清楚。

「……」笑著「還是別穿吧,脫好麻煩呢~」 他也把自己的浴袍丟到一旁。

「好。」陸一點頭, 就把浴袍放下, 等待對方的下一步動作。

永川看向陸一說著。「走吧, 洗澡去~」

就直接往浴室走去,不愧是調教室甚麼都有,他看向某樣器具,伸手就拿了起來並朝陸一說著,「來,掰開屁股朝我~來灌腸」拿著灌腸器具。

「……?灌腸?」陸一不解的看著對方手上不熟悉的器具。

雖然不知道那個東西的用處是甚麼,陸一還是聽話的依照對方的命令,扶著牆壁,把自己的屁股掰開朝向對方,等待對方接下來的動作。

永川先向對方說,「會不舒服要忍著哦~」

聽到對方的話後,陸一緊張了一下。但是,仍乖乖的讓對方玩弄自己。「...好。」

聽到對方回應之後他才開始灌腸動作,看著對方肚子慢慢的鼓了起來。 在過程中永川亨的歌,「哼哼~」

陸一感受到水流進了身體內部,肚子漸漸脹了起來,就像是懷孕了幾個月、有了小寶寶一樣。 好脹...好痛...好難受......陸一根本沒想過灌腸是這樣的動作。 儘管眼淚已經在眼眶打轉了,陸一依然緊閉嘴巴,不哼一聲。 看著對方難受的樣子,「差不多了,別流出來囉~流出來要處罰唷~」把器具拿出來,先是將器具清洗一下,才打開蓮蓬頭,幫對方沖澡。

陸一輕輕的點頭表示知道,他感覺到如果用力的話,肚子裡的水就會流出來。 他忍著難受的感覺,夾緊了屁股讓對方幫自己沖澡。

看對方忍著就使壞的戳了戳對方的肚子。

陸一看著對方的動作, 便出聲阻止:「.....不要戳.....」

「嗯?為什麼不要戳?」永川完全不理對方的要求繼續戳。

陸一看著對方使壞的繼續戳著,便乖乖把理由說出來。「……會流出來……」

「這樣啊,可以不戳但是要求我。」稍微用力的壓了一下。

陸一輕易就找把求人的話語說出了口,像那根本只是普通的話,不存在需要害羞、尷尬的理由。 對方用力一壓下來,陸一便立即說著:「唔……求你了,不要壓下來,也不要戳下來…求求你……」

「好啊~」笑看陸一,也不急著現在不欺負,等等時間還多的是,「想出來也要求我哦~沒有我的同意不能流出來哦~」

「我知道了……」陸一點著頭示意了解對方的話。然而, 永川剛剛向肚子施壓時, 已經讓陸一流出了一點。「對不起…我流出來了……」

「……」笑看陸一沒有說話,笑容越笑越燦爛,其實它著個時候甚麼都沒有想,純粹只是在笑。

陸一認為做不到對方的要求一定是自己的錯,他甘願受罰。「對不起。要怎樣處罰我也可以.....」

「你說的哦~」扶起陸一,「想輕鬆一下嗎?」指馬桶。

陸一點點頭,看著對方所指的方向。「……嗯。肚子好脹,好不舒服。」

「去吧, 等等再過來幫你洗身體。」

陸一走到馬桶前,看著對方,對方並沒有要離開的意思,正在調整著清理著道具。 陸一坐下了馬桶後,看著對方也無意看自己便不再忍著,水從體內慢慢流出。 「……」赤裸在人面前也沒有這麼尷尬,解開放便出聲跟對方說:「我好了。」

幫對方洗一洗, 並幫對放擦了一下頭髮, 就將浴巾放在對方頭上, 「出去等我吧, 等等看你的表現, 或許處罰能因此減短~」

陸一拿著浴巾,擦著頭就出去外面在床上等待。 滿腦子都是會是怎樣的處罰,在這樣的地方總不可能是軍訓吧? 在陸一想像的期間,永川已經洗完澡出來了。

「哼哼~」川擦著頭髮出來,看著陸一乖乖的在床上等,「陸一還真乖~」

陸一聽到對方的聲音後, 便看向對方, 等待下一個命令。

「嗯…」想了一下「我去拿個東西~」他來到自己的背包前翻找了一下,他從包包裡拿出了假陽跟跳蛋。拿完東西後回到陸一身邊,將假陽拿在陸一面前,「會舔嗎?」

陸一看著對方交給自己的東西,是在影片裡偶然會看見的跳蛋跟模擬男性陰莖做出來的人工製品。舔?是要舔過個玩具嗎?陸一搖搖頭,「不會。」

「像吃冰棒一樣~」簡單告訴對方該怎麼做, 就將假陽交到對方手上。「然後含進去把牙齒收好, 用舌頭舔, 不時吸一下~」看著對方煽情的舉動。

陸一握著假陽具, 然後乖乖的像舔吃冰棒一樣舔著假陽具。 依照對方的話, 努力的舔著、吸著, 然而第一次的嘗試還是做得不夠好, 牙齒偶然會碰到假陽具。

永川看著對方哼著歌並從床頭拿了潤滑液,看著對方的舉動。 過了一會兒,「來~陸一伸出手~」

陸一放下了假陽具. 聽著對方的要求伸出了手。「……?」

他將潤滑劑擠到陸一的手中,「乖~自己擴張~」

冰涼的潤滑劑被擠到手裡, 陸一不禁顫抖了一下。

「……嗯。」陸一聽話的伸出手來觸碰自己的後穴,上次做愛時腦袋都昏昏的根本不曉得是怎樣進行擴張。 陸一輕輕的戳了進去,奇怪的感覺讓陸一不禁插進去,只是在穴口來回按壓。「……」

看著對方不熟練只說了一句話,「好好練習一下吧~把手指插進去,在裡面轉一下再將兩個手指張開~」

聽著對方的講解, 陸一便乖巧的照著做。「……鳴……」

插進後穴的手指由一根變成了兩根,緊迫的後穴像是要排擠自己的手指、在推擠著自己。在適應了後,陸一便把手指增加到三根,像在影片裡看到的一樣對自己的後穴抽插著手指。「……」

「做的不錯, 覺得可以了就把你口中的物品自己插進後穴~」

「是……」陸一照著對方的話,拿起了被自己舔溼了的假陽具。

對準了後穴後, 便把假陽具慢慢推進了自己的體內。然而, 假陽具的大小與手指完全不同, 雖然能夠把假陽具插入體內, 卻不能完全吞入。「唔……」

「怎麼了嗎?需要幫忙嗎?」看著對方的春光不懷好意的說著。

「嗯……你可以幫幫我嗎?」陸一看著對方,自己怎樣都沒無做到最後一步。陸一不知道這是因為生理反應,還是心底裡的恐懼,自己就是沒有辦法把假陽具推到深處去填滿自己。

「可以啊, 但是該說什麼呢?」往陸一身上了一下, 笑笑地說。

如果能夠幫到自己的話, 那樣的話說再多也沒有所謂。「求求你, 請幫幫我。」

「好~然後把手放開, 兩隻手抓好自己的腿~」

陸一放開了假陽具. 聽話的用手抓好自己的腿。

川握住了假陽往內推了一點後將假陽怎個拔了出來,在將怎個插了進去,一次到底在裡面饒了一個小圈,「會在那裡呢?」

永川一下子把假陽具推到體內的深處, 然後握著假陽具在裡面轉了一圈, 讓假陽具擦過了陸一的敏感點。 突如其來的刺激, 讓陸一不禁弓起了身, 叫了出聲。「嗯……那裡……不要……」

「這裡嗎?」看著對方的反應. 又往那個地方繼續頂弄。

對方沒有理會陸一的話,依舊用著假陽具頂弄那處,頻頻襲來的蘇麻感覺讓陸一感到很奇怪。 他說出哀求的話語,只想要對方停下手來。「不要……那裡好奇怪……」

永川哼著歌將假陽慢慢的抽出,在重重的插進頂上敏感點,「喜歡它嗎?」

陸一搖著頭回答對方的問題,自己根本沒有資格說喜歡、討厭。他只能說著不知道,「不知道……身體變得很 奇怪……」

對方把假陽具抽了出來後,又再一次用力的頂上那一點,惹得陸一又再次叫了出來。「啊!不要……求求你……拔出來。」

川笑著抽了出來,拿出了跳蛋,「來玩個刺激的~」

拿著跳蛋在後穴入口處遊走, 染上液體在慢慢的塞進去, 接著再將假陽插了進去, 慢慢的推到深處, 在打開跳蛋的開關。

「那是什麼?」陸一看了看永川手上的跳蛋, 只知道對方用跳蛋輕輕擦過穴口, 在穴口位置四處磨蹭。接著, 對方便把跳蛋塞了進來, 讓假陽具把跳蛋送進深處。

「求、求求你……拿出來……」不明的物體放進身體內的奇怪感覺,讓陸一很不自在,每次稍為一動,跳蛋就會摔過那點。

本來安靜頂著深處的跳蛋, 突然開始了跳動。在陸一的體內四處亂撞, 擦過敏感點的動作讓陸一弓起了身, 嘴裡嚷著求饒的話。「啊!不、不要......關了它......啊!求求你......關了它.......

「唉!調快嗎?好啊~」故意說出與陸一不同的要求的話, 接著把跳蛋調的更快,「這樣嗎?」

「不是……」陸一緊張的回答對方,然而對方已經把跳蛋調到更快的速度。無處可跳動的跳蛋在撞上假陽具後,又彈了回來,不斷重覆刺激著那一處。陸一的性器已經勃起了,頂端流出了一點液體。「啊!……會、會要出來……」

陸一沒能忍住便把手鬆開了。

「唉呀呀~」看著對方的手鬆開了,「那就出來啊~」

「對不起……」陸一說著這話後, 永川壞心眼的用假陽頂弄了幾下, 把跳蛋推得更深、甚著頂上了陸一的敏感點, 讓陸一再也受不了, 便射了出來。「嗚……對不起……」

「沒關係沒關係,但是處罰還是要哦~」永川將跳蛋調慢,並拿出了一個小包包,將他裡面的物品拿了出來,是一個透明的細棒子,「吶吶,別亂動哦~不然會受傷的~」

永川伸手抹了對方射出的精液, 抹在棒子上做潤滑後, 將頂端對著陸一的馬眼, 推了一點進去。

後穴裡的跳蛋依然在亂動, 直到永川把跳蛋調慢, 陸一才有機會平緩自己的呼吸。他看著永川倒出來的東西, 看著對方拿著一根透明的細棒子也不曉得對方想做甚麼, 直至對方把它插入了馬眼。

「唔——」馬眼可是第一次承受這樣的痛楚,陸一咬緊牙齒不叫出聲,然後在眼眶裡打轉的眼淚已經出賣了他。

永川看到對方哭了出來停下手中的動作,「很痛嗎?」

陸一抹了抹眼淚,「是……但是,沒關係。」他受過的教育裡說過,就算很痛也要忍下來,喊停跟求饒的話是 不可以因為痛而說出口。 永川將棒子抽了出來, 在看看包包裡面有沒有短一點的, 既然對方會痛的話應該不常用這類的, 所以還是選擇細短一點的會比較好。

隨後在包包中找到細短的尺寸,「我們還是用這個好了~」 再重複方才的動作潤滑後在慢慢插進去。

速度變慢的跳蛋依然在體內盡責地有規律地跳動,假陽依然插在後穴裡偶然擦過那一點,加上剛剛馬眼突然被插入的一下,陸一的分身又有精神起來。但是細短的棒子塞在了前端,讓陸一無處發洩。 「為甚麼要這樣做……」陸一看著那根細短的棒子,雖然想要動手拔出來,卻又不敢擅自行動。

從開始看著陸一的活春宮,自己不硬也難,在對方在床上喘息的空檔,永川撕開保險套的包裝,並將物品套上自己的柱身,並彎下腰伸手滑過陸一的臉龐,「因為沒有我的允許,不准射。」 另一隻手撐著床鋪,滑過陸一臉龐的手沿著肌膚滑過了胸膛摸上假陽的末端。 先是抽出到穴口淺淺的抽插,在一個用力插到底頂上敏感處後就直直的抽出,並將跳蛋取出。 他握住自己發硬的肉棒用頭部在穴口出,來回畫圈。 「陸一想要嗎?」

被永川這樣捉弄了幾下後,陸一的分身又脹大了幾分。然而,頂端依舊被塞著了,不能發洩出來。體內的物體一下子被抽出來了,空虛的後穴傳來難耐的寂寞,發燙的肉棒卻遲遲未進入,而是停留在穴口。「想要射出來……求求你,把它拔出來……」

「要射可以啊~就看你的表現囉~」永川笑看這陸一, 這時的他難得張開了雙眼認真的說, 「自己坐上來來, 我舒服的話你就可以射。」

陸一點了點頭,慢慢爬到對方的身邊,用著半跪的姿態靠近永川。 他伸手握著永川的分身對準自己的後穴,身子慢慢的向下壓。 然而只進去了一半後,腰身就遲遲未下去,還有一半留在體外。「嗚……」 奇怪?看影片時,那些人明明很輕易就進入了?

「唉怎麼了嗎?還沒全不進去呢~」永川伸手撫摸陸一的下身說著,「需要幫忙嗎?需要的話要怎麼說你應該 知道~」

說完輕彈了一下對方插著棒子的器官。

「…唔……」對方輕輕彈了一下自己的性器,痛楚跟奇妙的感覺使得自己不禁顫抖了起來。他老實地把自己的困境說了出來,「對不起……我不知道要怎樣做……求你跟我說要怎樣做…」

永川笑笑的說「嗯...你可以邊緩緩的上下移動, 口中說些GV會說的話來聽聽吧~」

「……是。」陸一慢慢的抬起了腰身,再緩緩的放下身子,上下移動著吞吐著對方肉棒。他清楚感覺得到對方的陰莖比剛剛更進去了一點,幾次動作後,對方又更進入自己的體內了。

他努力地回想這幾天在影片裡看過的對白,適合這種情況的對白是甚麼?然後,說出了與樣子不符的對白。 這樣子根本使不出力,甚至連要坐直身子也有困難。陸一看向對方,試著向對方提出請求幫助。「可以扶著你 的肩膀嗎?」

「可以啊,不過我更喜歡你撐在床上呢~」永川笑嘻嘻看著陸一的動作,如果對方撐在床上還可以將對方的小 像伙看的清清楚楚。

「我知道了。」陸一雙手撐在床上,抓緊了床單後,便又在移動自己的腰部,慢慢把對方的性器埋在自己體內。

花了一段時間, 陸一才順利把對方的性器全部插進了自己的體內, 性踞壓著肉壁的感覺, 讓陸一清楚知道對方的分身有多大, 他不禁發出了聲音。「……哈啊……好大……」

在對方完全吃下自己之後, 永川扶著陸一的腰往自己的肉柱上壓, 這個動作直接頂上對方的前列腺, 但是他不打算單單這樣頂弄倒是在裡頭畫起圈。

「這、這樣的……太深了……太奇怪了。」陸一伸手壓著對方的手,不讓對方頂上前列腺的位置,那裡總是讓自己有種奇怪的感覺。然而,對方卻在被面畫起了圈,讓陸一更是感到奇怪。 這並不是難受的感覺,明明剛剛還很痛,現在卻覺得很舒服,還想要多一點……這樣的太奇怪了。

「會奇怪嗎?」永川不理會陸一的反應,將肉住退到穴口,載重重的頂到敏感點,「這是爽吧~」

「我不知道……我只是第二次……啊!」永川用力的頂上了敏感點惹得陸一忍不著弓起了身,然而馬眼被塞著了,他根本不能進行特精的行為。

「哀~第二次嗎~聲音卻叫得挺好聽的呢~」發現這樣似乎可以讓對方發出可愛的聲音, 就一直來來回回頂弄著, 「陸一吸得越來越緊了。」

「不、不要……啊啊……啊嗯……!不要頂……啊,上去……」陸一被操得連話也說不清,只能斷斷續續地發出呻吟聲、表達自己的意思。他阻止不了對方在他體內亂衝的動作,永川像是想要聽到更多甜美的喘息聲,而故意說著羞恥的話語。

陸一連耳根也紅了起來,因為永川說的話是真的。自己的腸壁在每次頂弄下,都會更加咬緊對方的分身。眼 淚從眼眶裡滴了出來,他帶著哭聲說著:「不要說……嗚啊……嗚唔……」

似乎發現了甚麼有有趣的事情,除了頂弄之外還伸手去套弄對方前方的肉棒,「這樣吸還蠻舒服的,陸一不再咬緊一點嗎?」

「我不知道……」陸一用力地搖著頭,他握著對方的手想要讓他不能壓著自己的腰身,永川每次都故意頂上最深處,看著對方伸手握著自己的分身,他便慌張起來。「啊啊……前面不要這樣弄……會痛……」就算要他再咬緊一點,他也不知道要怎樣辦啊……陸一試著配合對方的律動而收緊後穴,但是也不知道這樣做是否滿足對方,對方在分身上的動作讓他在意得不得了。「嗚……不要…啊……」

永川停下抽插的動作反而進攻對方身前的高蹺的器官, 套弄的速度比方才更快, 另一隻手方開陸一的腰轉攻對方胸前的凸粒。

一開始只是撫摸,再慢慢地轉回揉捏。

「陸一想出來嗎?」

對方終於停下了撞擊內壁的動作, 但是卻沒有退出身體的意思。然後, 握著性器的手卻加快了套弄的速度, 對方另一隻手也沒有閒著, 輕輕地摸過胸前的凸點, 然後慢慢的搓揉, 又是一種刺激。

本來就已經臨近高潮了, 卻因為小棒而遲遲不能射精, 永川這一系列的動作下來更是刺激著陸一, 陸一只能帶著哭聲懇求對方。「不要!不——啊、啊……讓我射出來啊……拜託你……我想、想出來……求求你…… 讓我射出來。」陸一也顧不上自己說的是甚麼話語, 他只想要快點得到解放。

感受到對方後穴絞緊自己的下身,猜想對方應該也快不行了,在方才一系列的動作下,對方收縮按摩著自己也覺得爽快感,但是說話要算話,「好,我答應過你,讓我舒服就讓你出來。」

將自己退到穴口, 套弄得手慢慢往上移動, 碰到棒子的頂端, 稍微淺淺的抽插著要是不夠濕潤抽出來擔心對方會受傷, 抽插個幾下確認了直接抽出來不至於傷著。

再抽出來的瞬間, 將肉身一次插到底, 藉著對方收緊也跟著射了出來。

陸一看著小棒子被永川握著,心裡又有點害怕了起來,也不知道對方又要玩甚麼花樣。

陸一感覺對方像是要捉弄自己, 小棒子在馬眼位置淺淺地被抽出一點又再插入。花了一點時間後, 才把棒子正式抽離馬眼, 在對方抽離之際, 永川也用力的撞上了體內的頂點。

前後的快感一同襲來,讓陸一不禁收緊了後穴並迎來了期待已久的高潮,白濁得到了釋放、噴射在兩人的身上。

體力也被操弄到底, 陸一在釋放完後, 直接倒在了床上。

看著對方就這樣昏了過去,他捎了捎自己的臉,好像玩得太超過了...

他慢慢地將自己退出對方的身體, 並將衛生套從對方體內抽了出來, 沒有看著裡面的白濁倒是直接找垃圾桶丟掉。

接著回到床上一把把對方抱起來去清洗身體。

當兩人清洗並幫陸一穿上衣服,先抱對方去自己的房間睡,再回來整理房間。